さんむ市民活動フェスタ実行委員会

代表者名

ナカムラ アキヒロ

中村 彰宏

設立年月日

令和2年9月8日

団体種別

任意団体

活動分野

まちづくり 高齢者対策 子供 福祉 防災・防犯 音楽 環境保全 情報 化 その他

主な活動地区

山武市内

会員数

40人

活動目的

「さんむ市民活動フェスタ」実行委員会は、山武市の【さんむ市民活動フェスタ事業】 として、「市民活動フェスタ」の開催を通じて、地域交流に取り組む有志による団体で す。

「知り合おう・つながろう・活かし合おう」を基本理念とし、「さんむ市民活動フェスタ実行委員会」を設置し、市民活動団体等が一体となって、「市民活動フェスタ」の計画策定及び運営実施をするとともに、地域交流の活性化に寄与することを目的としています。

団体間での意見交換や情報共有することにより、市民活動団体の活動を発表、及び 参加者同士の交流の場づくりを行っています。

主な活動内容

「知りあおう・つながろう・活かし合おう」を理念に、山武市の【さんむ市民活動フェスタ事業】として、地域交流の活性化への寄与を目的に、市民活動フェスタ及び市民活動フェスタ 交流会を開催しています。

今後の活動方針

これまでのつながり〜新たな団体への拡がりを模索し、「知りあおう・つながろう・活かし合おう」 の促進へ活動交流とマッチングを図り、交流会やレポート等で市民活動のプラットフォーム的 な役割を進めます。

団体の情報及びPR事項

持続可能な社会・地域づくりに向けて、「SDGsって何だろう?」、「興味があったけどよく分からない」、「自分たちの活動とどう関係するの?」など、SDGsを切り口に、観て遊んでおしゃべり、参加者、団体と交流しませんか?お気軽にご参加ください。

会員募集

無

入会条件

当フェスタの参加団体をもって組織する

活動日

- ·主な行事企画(年1~2回)
- ·幹事会(毎月1回)

活動時間帯

- ・主な行事企画(土曜・日曜)
- ・幹事会(オンラインor会議)

入会金の有無

無

会費の有無

無

連絡担当者名

カナサ゛ワ ヨシノリ

金澤 義典

郵便番号

289-1805

住所

山武市蓮沼二の3610-1

電話番号①

080-3635-8553

電話番号②

メールアドレス

merrygoodluck@gmail.com